
 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ 

01196, м. Київ-196, пл. Лесі Українки, 1, тел. 286-83-59 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ       

              

                    Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

__________в.о. голови обласної ради   

« ___  »  ___________  2023 року  

 

 

ПРОТОКОЛ  

пленарного засідання позачергової двадцять третьої сесії 

Київської обласної ради восьмого скликання 

 

м. Київ                                                                                    21 грудня 2023 року 

 

11.00, 

сесійний зал засідань, 

2-й поверх 

(пл. Лесі Українки, 1) 

 

   Всього обрано депутатів – 80 

Зареєструвалися 57 депутатів 

 

Пленарне засідання позачергової двадцять третьої сесії Київської обласної 

ради VIII скликання відкриває і веде виконуючий обов’язки голови Київської 

обласної ради Добрянський Ярослав Вікторович. 

 

Головуючий: 
Поінформував, що на пленарному засіданні Київської обласної ради  

VIII скликання присутні начальник Київської обласної військової адміністрації 

Кравченко Р.А., голови районних рад Київської області та міські голови. Також 

в роботі сесії беруть участь керівники структурних підрозділів виконавчого 

апарату Київської обласної ради та Київської обласної державної (військової) 

адміністрації.  

 

Головуючий: 

Повідомив, що позачергова двадцять третя сесія Київської обласної ради 

скликається відповідно до розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 19.12.2023 № 1010 «Про скликання позачергової 

двадцять третьої сесії Київської обласної ради VIII скликання». 
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Головуючий: 

Повідомив, що він два тижні тому з начальником Київської обласної військової 

адміністрації Кравченком Р. А. вчергове побували на Донеччині та відвідали  

72 окрему механізовану бригаду імені Чорних Запорожців. Там йдуть важкі бої, 

там наші воїни опиняються на межі життя і смерті. Саме там іде боротьба за 

Україну, за те, щоб ми мали змогу жити і працювати. Там всі рівні і ціль одна – 

нищити ворога. Війна принесла в наше життя біль і страждання, але всі ми 

віримо в нашу перемогу. Ми вдячні силам оборони України, які ціною власного 

життя захищають кожного з нас.  

Оголосив хвилину мовчання для вшанування всіх, хто вже не повернеться 

додому, але залишиться назавжди в нашій пам’яті.  

 

(Хвилина мовчання) 

 

Головуючий: 
Привітав всіх присутніх з прийдешніми новорічними святами та побажав, щоб 

наступний рік став переможним роком, щоб всі наші воїни повернулися до 

своїх родин, полонені до своїх домівок, ті, хто вимушено покинув Україну – на 

рідну землю. Нехай 2024 рік стане роком повернення до звичайного життя без 

комендантської години і повітряних тривог, поверненням того, що у нас вкрали 

– дитинство у наших дітей, спокійну старість наших батьків. Останні два роки 

стали найскладнішими для всіх нас - це два роки жорсткої війни, яку кожен 

переживає по-своєму, два роки втрат та страшних звісток. Та попри втрату 

домівок, близьких людей мільйони українців продовжують вірити, допомагати, 

робити все для перемоги України. У цьому є наша сила бути єдиним народом за 

будь-яких обставин. Знаємо, що Новий рік буде непростий, але, не зважаючи на 

все, ми віримо в Україну, продовжуємо працювати, підтримувати Збройні Сили 

України та разом наближати нашу перемогу. 

 

Головуючий: 
Запросив пластунів Комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий 

вишкільний центр» до сесійної зали для внесення Вифлеємського вогню миру. 

 

(Вифлеємський вогонь миру, як символ миру, любові і добра, який об’єднує 

всіх українців у світі, пластуни Київщини передали голові Київської обласної 

ради Добрянському Я.В. та начальнику Київської обласної військової 

адміністрації Кравченку Р.А.) 

 

Головуючий: 

Звернувся до членів Секретаріату сесії та Лічильної комісії обласної ради з 

проханням приступити до виконання своїх повноважень. Доручив членам 

Секретаріату забезпечити роботу Секретаріату позачергової двадцять третьої 

сесії, а також звернувся до депутатів із пропозицією в разі потреби надавати 

заяви, повідомлення, пропозиції через Секретаріат сесії для реєстрації. 
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Головуючий: 

Довів до відома присутніх, що до виконавчого апарату Київської обласної ради 

надійшли рішення Політичної ради політичної партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА» про відкликання за народною ініціативою 

депутатів, а саме: 

Відповідно до рішення Політичної ради політичної партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА» від 18.12.2023 № 06-11-467/1 відкликано за 

народною ініціативою депутата Київської обласної ради, обраної на місцевих 

виборах 25 жовтня 2020 року шляхом висування від Київської обласної 

організації політичної партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

«БАТЬКІВЩИНА», Панченко Ірину Сергіївну. 

Відповідно до рішення Політичної ради політичної партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА» від 18.12.2023 № 06-11-467/2 відкликано за 

народною ініціативою депутата Київської обласної ради, обраного на місцевих 

виборах 25 жовтня 2020 року шляхом висування від Київської обласної 

організації політичної партії «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

«БАТЬКІВЩИНА», Піцика Григорія Віталійовича. 

 

Головуючий: 
Зазначив, що відповідно до статті 20 Регламенту Київської обласної ради, на 

початку пленарного засідання відводиться до 30 хвилин для оголошення заяв 

депутатських фракцій (груп), депутатських запитів і запитань, прийняття 

рішень про підтримку та направлення запитів. Запропонував бажаючим 

записатися до виступу. 

 

Головуючий: 

Поінформував, що депутатам були направлені відповідні телефонограми про 

скликання позачергової двадцять третьої сесії Київської обласної ради  

VIIІ скликання з питаннями для розгляду.  

Довів до відома присутніх, що на останній сторінці проєкту порядку денного 

засідання позачергової двадцять третьої сесії Київської обласної ради 

розміщено QR-код, за яким можна ознайомитись з матеріалами, винесеними на 

розгляд позачергової сесії. 

 

Головуючий: 

Повідомив, що відповідно до висновків і рекомендацій постійних комісій 

Київської обласної ради та підсумків роботи Президії Київської обласної ради 

до проєкту порядку денного були внесені зміни. Оновлений проєкт порядку 

денного розданий депутатам. 

 

Головуючий: 

Поставив на голосування проєкт порядку денного за основу та в цілому. 

Голосували:   

«За» – 55 

«Проти» – 0  
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«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

Головуючий: 

Нагадав присутнім про порядок встановлення обмеження часу для доповідей на 

сесії Київської обласної ради згідно з Регламентом Київської обласної ради. 

 

До порядку денного включили такі питання: 

1. Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Київської області на 2024 рік. 

2. Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Барановської В.В. 

3. Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Ващішіна Т.І. 

4. Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Швець І.М. 

5. Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 30.11.2020  

№ 011-01- VIII «Про обрання голів та складу постійних комісій Київської 

обласної ради VIII скликання». 

6. Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Білоцерківської міської територіальної громади. 

7. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський медичний фаховий коледж». 

8. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства  Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного 

постачання». 

9. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«База спеціального медичного постачання». 

10. Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної  

медичної допомоги та медицини катастроф». 

11. Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

навчального закладу Київської обласної ради «Київський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічний кадрів» на баланс Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київський обласний спортивний фаховий коледж». 
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12. Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

13. Про надання Білоцерківському психоневрологічному інтернату дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

14. Про внесення змін та затвердження статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр 

реабілітаційної медицини» у новій редакції. 

15. Про деякі питання діяльності Комунального підприємства Київської 

обласної ради «Центр екологічно-гігієнічного моніторингу та контролю». 

16. Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із 

займаної посади керівників підприємств (їх об’єднань), закладів, установ та 

організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області. 

17. Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із 

займаної посади керівників закладів охорони здоров’я, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Титикало Р.С. 

Запропонував під час голосування питань порядку денного, якщо пропозиції 

відсутні, приймати рішення одночасно за основу і в цілому як рішення ради.  

 

Головуючий:  
Поставив на голосування дану пропозицію.  

Голосували: 

«За» – 50 

«Проти» – 0 

«Утримались» – 0 

Підтримано. 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Київської області на 2024 рік. 

 

Головуючий: 

Запросив до доповіді та презентації Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Київської області на 2024 рік директора департаменту 

економіки Київської обласної державної адміністрації Погребну Н.О. 

 

Погребна Н.О. 

Повідомила, що добігає другий рік повномасштабного вторгнення росії і наші 

військові продовжують захищати нашу землю. Ми також повинні зробити все 

залежне від нас для того, щоб наблизити нашу перемогу та забезпечити 

розвиток Київщини. Саме це є метою Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Київської області на 2024 рік. Дана Програма 
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розробляється щороку і є основоположним стратегічним документом. 

Враховуючи відсутність більшості статистичних показників, Програма 

базується на аналізі певного кола наявних показників соціально-економічного 

розвитку області за 2022-2023 роки та поточної ситуації у 2023 році з 

урахуванням наслідків впливу збройної агресії російської федерації.  

В 2023 році вживалися заходи щодо створення безпечних і гідних умов життя 

мешканців Київської області, враховуючи наслідки війни. На Київщині 

пошкоджено понад 28 тисяч об’єктів, однак, завдяки спільним зусиллям 

державного, обласного, місцевих бюджетів і коштів міжнародних партнерів вже 

повністю або частково відновлено 16 тисяч об’єктів. В Київській області також 

діють програми відновлення, кошти яких виділено на 2023 рік – це, зокрема, 

платформа United24, відновлення фонду ліквідації наслідків збройної агресії та 

кошти Європейського інвестиційного банку. Крім цього в області діє програма 

відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на 

території Київської області, а також вживаються заходи щодо будівництва 

будинків за рахунок субвенцій з обласного бюджету. Завдяки програмі 

«єВідновлення» проводиться надання компенсацій для відновлення об’єктів 

нерухомого майна, пошкодженого внаслідок бойових дій. Вже на 807 млн грн 

отримали компенсації 7,5 тисяч жителів. Крім цього з метою забезпечення 

житлом, в рамках обласної Програми «Нова оселя», 50 сім’ям придбано 

квартири.  

Одним з головних пріоритетів також є вжиття заходів цивільного захисту 

населення. Так, в 2023 році відремонтовано 217 укриттів. Також в 2023 році 

продовжується реалізація Обласної цільової програми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 

2018-2023 роки, в рамках якої було реконструйовано регіональну систему 

централізованого оповіщення, а також забезпечення функціонування діючої 

системи, продовження заходів із створення матеріального резерву для 

запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх наслідків всіх рівнів та модернізація системи рухомого 

радіозв’язку DMR.  

Крім цього діє Обласна комплексна програма забезпечення правопорядку та 

публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина», 

де проведено модернізацію інтегрованої системи відеоспостереження для того, 

щоб забезпечити безпечні умови мешканців Київщини.  

Також є важливою  робота, спрямована на соціальний захист населення. На 

Київщині до початку повномасштабного вторгнення на обліку перебувало 

понад 16 тисяч учасників бойових дій, а починаючи з лютого 2022 року – ця 

кількість збільшилась на 2,5 тисячі учасників. Вказаній категорії населення 

повністю надається вся адресна допомога та запроваджуються нові проєкти з 

медичної допомоги. Зокрема, надаються стоматологічні послуги та 

протезування для діючих військовослужбовців та ветеранів війни. Активно 

працює Комунальна установа Київської обласної ради «Київський обласний 

центр допомоги Захисникам України», де запроваджені посади соціальних 

менеджерів. Це фахівці, які опікуються бійцями на стадії поранення та 
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допомагають їм пройти шлях від військової служби до цивільного життя. Крім 

того, в Київській області сприяють працевлаштуванню ветеранів з метою їх 

успішної адаптації в цивільному житті. З початку року послугами служби 

зайнятості скористалися 257 учасників бойових дій. Також ветерани беруть 

участь у програмі щодо отримання мікрогранту на створення або розвиток 

власного бізнесу. В наступному 2024 році вона набере великих обертів для 

того, щоб створити ще більше нових робочих місць та працевлаштувати 

ветеранів та членів їх сімей. На сьогоднішній день 11 ветеранів отримали грант 

на розвиток власної справи на суму понад 3,7 млн грн. Крім цього питання 

надання допомоги працевлаштування знаходиться на постійному контролі, 

тому що в нас ще є понад 300 тисяч внутрішньо переміщених осіб, які також 

потребують допомоги і створення нових робочих місць та працевлаштування. В 

цьому році працевлаштовано понад 12 тисяч не зайнятих та безробітних. Також 

57 вимушених переселенців отримали мікрогрант за програмою «Власна 

справа» та розпочали бізнес на Київщині в цьому році. Також в рамках проєкту 

«Армія відновлення» була організована робота щодо суспільно-корисних робіт.  

Зазначила, що на сьогоднішній день в такий складний час необхідно щоб 

працював економічний фронт. Економічний фронт – це сплачені податки до 

бюджетів всіх рівнів, це нові робочі місця, створення і збереження існуючих. 

Наголосила, що протягом всього року вони виступали комунікаційним 

майданчиком для суб’єктів підприємництва, для галузевих асоціацій, для всіх 

гілок влади для того, щоб вирішити всі проблемні питання бізнесу, щоб 

сплачувались податки та створювались нові робочі місця. Суб’єктами малого та 

середнього підприємництва в цьому році до бюджетів сплачено понад 27 

мільярдів податків і зборів. Також в цьому році на 10 тисяч зросла кількість 

суб’єктів господарювання. Це значить, що економіка працює, пожвавлюється і 

створюються нові робочі місця. Також працюють програми підтримки бізнесу. 

В Київській області такою є Комплексна програма «Конкрентоспроможна 

Київщина» на 2022-2024 роки, в рамках якої надається відшкодування до нуля 

відсотків процентної ставки в разі взяття кредиту під інвестиційні цілі. На 

сьогоднішній день 138 суб’єктів господарювання отримали таку допомогу.  

Повідомила, що пріоритетними напрямами соціально-економічного та 

культурного розвитку Київської області в наступному році визначено: 

вжиття заходів з цивільного населення, забезпечення оборони та громадської 

безпеки;  

продовження, відновлення та розвиток виробничої, соціальної та дорожньої 

інфраструктури, забезпечення мешканців Київської області житлом;  

забезпечення створення комфортного життя населення області шляхом 

поліпшення умов функціонування закладів освіти,  охорони здоров’я, культури 

та спорту з урахуванням вимог безбар’єрності та інклюзивності;  

підвищення якості надання послуг соціального захисту населення – це і 

соціальна реабілітація осіб з інвалідністю, створення умов для соціально-

психологічної реабілітації військовослужбовців, сімей захисників і внутрішньо 

переміщених осіб; 
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забезпечення стабільного функціонування економіки шляхом створення 

сприятливих умов для бізнесу, відтворення та збереження екосистеми, 

поліпшення стану навколишнього природного середовища.  

Наголосила, що визначені пріоритети будуть реалізовуватися в рамках 

виконання заходів обласних цільових програм, які передбачається фінансувати 

у 2024 році з урахуванням реальних бюджетних можливостей. Наступного року 

заплановано реалізацію 40 обласних цільових програм, серед яких 12 нових 

програм, які були затверджені на минулій сесії. Зазначила, що завдяки спільним 

зусиллям дані програми будуть реалізовані. 

 

Головуючий: 

Подякував Погребній Т.В. за виступ та презентацію Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є питання до доповідача. Депутати визначилися, що такої 

необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 46 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 1: 

Прийняти рішення обласної ради «Про затвердження Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 2: 

Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Барановської В.В. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про дострокове припинення 

повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Барановської 

В.В.» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  



9 

 

 

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 2: 

Прийняти рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень 

депутата Київської обласної ради VIII скликання Барановської В.В.» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 3: 

Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Ващішіна Т.І. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про дострокове припинення 

повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Ващішіна Т.І.» 

за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 3: 

Прийняти рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень 

депутата Київської обласної ради VIII скликання Ващішіна Т.І.» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 4: 

Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради 

VIII скликання Швець І.М. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про дострокове припинення 

повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Швець І.М.» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 51 

«Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 
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ВИРІШИЛИ 4: 

Прийняти рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень 

депутата Київської обласної ради VIII скликання Швець І.М.» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 5: 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-

VIII «Про обрання голів та складу постійних комісій Київської обласної ради 

VIII скликання». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 

Київської обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та 

складу постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» за основу і в 

цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 5: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Київської 

обласної ради від 30.11.2020 № 011-01-VIII «Про обрання голів та складу 

постійних комісій Київської обласної ради VIII скликання» в цілому 

(додається). 

 

СЛУХАЛИ 6: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну 

власність Білоцерківської міської територіальної громади. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області у комунальну власність Білоцерківської міської 

територіальної громади» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  
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Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 6: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської 

області у комунальну власність Білоцерківської міської територіальної 

громади» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 7: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Білоцерківський медичний фаховий коледж». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний 

фаховий коледж» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 7: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «Білоцерківський медичний фаховий коледж» 

в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 8: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства  Київської обласної ради «Київський обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного 

постачання». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 
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Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства  

Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф» на баланс Комунального закладу Київської 

обласної ради «База спеціального медичного постачання» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 8: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства  Київської 

обласної ради «Київський обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«База спеціального медичного постачання» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 9: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська обласна 

клінічна лікарня» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«База спеціального медичного постачання». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» на баланс 

Комунального закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного 

постачання» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 54 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 9: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального некомерційного підприємства Київської 

обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» на баланс Комунального 

закладу Київської обласної ради «База спеціального медичного постачання» в 

цілому (додається). 
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СЛУХАЛИ 10: 

Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна з балансу 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київська 

обласна клінічна лікарня» на баланс Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр екстреної  

медичної допомоги та медицини катастроф». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу нерухомого майна з балансу Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» на 

баланс Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр екстреної  медичної допомоги та медицини 

катастроф» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 10: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

нерухомого майна з балансу Комунального некомерційного підприємства 

Київської обласної ради «Київська обласна клінічна лікарня» на баланс 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр екстреної  медичної допомоги та медицини 

катастроф» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 11: 

Про надання згоди на безоплатну передачу майна з балансу Комунального 

навчального закладу Київської обласної ради «Київський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічний кадрів» на баланс Комунального закладу 

Київської обласної ради «Київський обласний спортивний фаховий коледж». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатну 

передачу майна з балансу Комунального навчального закладу Київської 

обласної ради «Київський обласний інститут післядипломної освіти 

педагогічний кадрів» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради 

«Київський обласний спортивний фаховий коледж» за основу і в цілому як 

рішення ради. 
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Голосували:  

«За» – 54 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 11: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатну передачу 

майна з балансу Комунального навчального закладу Київської обласної ради 

«Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічний кадрів» на 

баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний 

спортивний фаховий коледж» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 12: 

Про надання згоди на безоплатне прийняття благодійної допомоги у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 12: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

благодійної допомоги у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 13: 

Про надання Білоцерківському психоневрологічному інтернату дозволу на 

списання майна, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про надання Білоцерківському 

психоневрологічному інтернату дозволу на списання майна, яке належить до 
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спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 13: 

Прийняти рішення обласної ради «Про надання Білоцерківському 

психоневрологічному інтернату дозволу на списання майна, яке належить до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 14: 

Про внесення змін та затвердження статуту Комунального некомерційного 

підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр 

реабілітаційної медицини» у новій редакції. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін та затвердження 

статуту Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної медицини» у новій редакції» за 

основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 14: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін та затвердження статуту 

Комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради 

«Київський обласний центр реабілітаційної медицини» у новій редакції» в 

цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 15: 

Про деякі питання діяльності Комунального підприємства Київської обласної 

ради «Центр екологічно-гігієнічного моніторингу та контролю». 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 
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Поставив на голосування проєкт рішення «Про деякі питання діяльності 

Комунального підприємства Київської обласної ради «Центр екологічно-

гігієнічного моніторингу та контролю» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 55 

 «Проти» – 1  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 15: 

Прийняти рішення обласної ради «Про деякі питання діяльності Комунального 

підприємства Київської обласної ради «Центр екологічно-гігієнічного 

моніторингу та контролю» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 16: 

Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із займаної 

посади керівників підприємств (їх об’єднань), закладів, установ та організацій 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 

 

Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку 

призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників підприємств 

(їх об’єднань), закладів, установ та організацій спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому 

як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 53 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 16: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Порядку призначення 

на посаду та звільнення із займаної посади керівників підприємств (їх 

об’єднань), закладів, установ та організацій спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області» в цілому (додається). 

 

СЛУХАЛИ 17: 

Про внесення змін до Порядку призначення на посаду та звільнення із займаної 

посади керівників закладів охорони здоров’я, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області. 
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Головуючий: 

Запитав чи є потреба заслуховувати доповідача, співдоповідача з даного 

питання. Депутати визначилися, що такої необхідності немає. 

Поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку 

призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників закладів 

охорони здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Київської області» за основу і в цілому як рішення ради. 

Голосували:  

«За» – 56 

 «Проти» – 0  

«Утримались» – 0  

Рішення прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ 17: 

Прийняти рішення обласної ради «Про внесення змін до Порядку призначення 

на посаду та звільнення із займаної посади керівників закладів охорони 

здоров’я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області» в цілому (додається). 

 

Головуючий: 

Зазначив, що всі питання порядку денного розглянуті. Згідно із статтею 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропозиції і 

зауваження, висловлені депутатами на сесії ради, будуть уважно розглянуті 

постійними комісіями обласної ради та  враховані у подальшій роботі. 

Подякував депутатам Київської обласної ради, виконавчому апарату Київської 

обласної ради за плідну роботу та оголосив  позачергову двадцять третю сесію 

Київської обласної ради закритою. 

 

 

(Звучить Гімн України). 

 

 

Погоджено 

 

Член Секретаріату сесії                        Олександр ЛЕЛЯК  


